



丁小强在全市禁毒工作会议上要求

## 坚决打赢打好新时代禁毒攻坚战

本报讯(记者程昌宗 特约记者张恒 通讯员王凡)6月14日,我市召开禁毒工作会议,深入学习贯彻习近平总书记关于加强禁毒工作的重要批示指示精神,落实中央、省委禁毒工作决策部署,坚决打赢打好新时代禁毒攻坚战。市委书记丁小强出席会议并讲话。当天,我市还举办了丰富多彩的禁毒宣传活动,丁小强和市委副书记、市长王远鹤现场观摩。

丁小强指出,要提升政治站位、保持忧患意识,切实增强做好新时代禁毒工作的责任感使命感。禁毒工作事关国家安危、民族兴衰、百姓福祉。近年来,我市禁毒工作取得了阶

段性成效,但毒品问题面临的风险挑战也更加严峻复杂。要从树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”的高度,深刻认识到全面加强禁毒工作是贯彻落实党中央决策部署的具体行动,切实把这项党政工程、平安工程和民心工程抓紧抓实抓出成效。

丁小强要求,要坚持目标导向,突出标本兼治,全力以赴打赢突出毒品问题治理攻坚战。全面贯彻“荆楚禁毒三年集中攻坚战”实施方案,创新理念,聚焦重点,多管齐下,全面提升全市毒品问题治理现代化水平,努力实现“五升、五降、五不发生”工作目标。要始终保持禁毒严打高压态

势,深入推进“飓风扫毒”专项行动,着力构建立体缉查体系,加强数字化堵源截流、网格化摸排管理、全链条管控打击等工作。要坚持关口前移、预防为先,大力开展“净毒宣导”行动,积极推进禁毒宣传进学校、进单位、进企业、进社区、进农村、进家庭活动。尤其要把青少年毒品预防教育摆在突出位置,决不能让祖国的下一代受到毒品危害。

丁小强强调,要强化组织领导,健全责任链条,努力提升禁毒工作组组织能力和保障水平。要压紧压实责任,将禁毒工作纳入年度目标和综治考核,强化考核结果的应用,督导各级党委、政府进一步加强组织领导,

整合各方面资源,调动全社会力量,从严从实从细抓好工作落地落实。要注重统筹兼顾,将创建全国禁毒示范城市与创建全国文明城市,将“禁毒两打两控”专项行动与扫黑除恶专项斗争、平安创建等工作紧密结合,形成整体联动、协同发力、齐抓共管的工作局面。要着力在补短板、强弱项、破难题上下功夫,推动禁毒工作向纵深发展。

副市长、公安局局长肖天树主持会议。会议通报了全市禁毒工作情况,赤壁禁毒委和市教育局作经验交流。会议表彰了一批“禁毒先锋号”和毒品预防教育优秀教师及优秀禁毒社工。

14道精美食品取材本地

## “香城泉都宴”荣获荆楚美食展金奖

本报讯(记者吴青朋 通讯员甘茂)6月10日,“观邮展·迎军运 2019武汉美食文化节”启幕,我市组织2家企业参加,咸宁御湾酒店管理有限公司制作的“香城泉都宴”荣获本届美食文化节荆楚美食展金奖。

据悉,“香城泉都宴”14道精美食

品取材我市本地,有贺胜鸡汤、赤壁关刀鱼、崇阳雷竹笋、通城两头乌、嘉鱼鱼糕、通山包坨等。特别是“香城锦上花彩蝶”春夏秋冬四凉拼,刀工精细、色彩鲜丽,食材口感层次丰富,凸显出浓浓的楚文化意境。

据了解,此次美食文化节是武汉

近年来规模最大的一场美食盛会,节会时间长达4个月,包括荆楚美食展、老字号产品展、特色美食展、荆楚优品展、国际美食展等五大展销活动。荆楚美食展集中展示全省17个地市州的名宴小吃,“千湖之省”的湖北美食尽在其中,传播了楚菜文化。

咸安824名人大代表深入基层一线

## 察看4万余名贫困户是否真脱贫

本报讯(记者陈志茹 特约记者胡剑芳 通讯员周益民)“培训太及时了,回去后将组织66名人大代表回头看,帮助全镇830贫困户真脱贫。”6月12日,在咸安区“聚力脱贫攻坚,人大代表在行动”工作部署暨培训会议上,官埠桥镇人大主席唐木香表态发言。

近三年来,咸安区人大常委会聚力脱贫攻坚工作,824名各级人大代表不做看客,深入贫困户家中了解情况、宣传政策、送去温暖,提出建议,帮助贫困户解决了许多问题,受到了群众的称赞。

在桂花镇柏墩村临S208省道,2公里公路两侧形成桂花苗木一条街。镇

人大代表、明星村苗木大户师桃青带着贫困户一起清苗木、剪枝、包装,苗木生意做得风生水起。一年下来,全镇300多家网站年销售桂花苗木2亿元。

“出村靠船,买菜靠船,就医靠船,小孩读书靠船,山上竹子出不去,外面东西进不来,贫困落后致使村民陆续搬出大山,村湾几成空壳。”汀泗桥镇赛丰村民汪庆仙说,在区人大、区发改委、区交通局等部门支持下,该村修通一条6公里通村组公路,还办起楠竹加工厂,道路通了,竹子俏了,外出的村民又陆续搬回来了。

“让偏远的贫困村水能用、网能上、电话通、道路畅,村村有产业,户

户有事干,真脱贫才会有保障。”区人大常委会主任陈恢根说,要做到脱贫不脱责任,不减力量,不放松思想,进一步抓实村支部建设,抓实基础设施建设,抓实产业建设,让贫困村和贫困户切实脱贫。

据悉,今年,咸安区824名人大代表深入基层一线,用4个月时间,对全区4万余名贫困户进行回头看,察看贫困户是否真脱贫,是否有因病或其他事故返贫等现象,并做好调查摸底,整理好档案资料,提交各单位再商帮扶对策,各人大代表按就近帮扶原则,发扬能帮则帮一把的美德,确保贫困户脱真贫。

全省中小学校长齐聚市实小

## 共话新形势下学校“立德树人”教育

本报讯(记者夏咸芳 通讯员刘安平 陈娟)6月14日,湖北省中小学校长协会小学分会第十五届年会暨立德树人与学校发展高峰论坛在市实验小学举行,来自湖北省各县(市、区)的300余名中小学校长齐聚一堂,共同研讨新形势下学校的“立德树人”教育,探讨学校管理和实践,分享经验成果,寻求教育变革。

高峰论坛在湖北省中小学校长学会小学分会理事长、武昌实验小学校长张基广的《办学理念与立德

树人》主题报告中拉开帷幕。咸宁市实验小学校长杜小清、十堰市武当路小学校长陆春俊、襄阳市荆州街小学校长吴平、襄樊市襄州区张家湾小学校长张自力分享了各校办校经验。精彩的演讲,新颖的角度,深刻的立意,显示了他们深厚的理论素养与丰富的实践经验,也展现了他们的人格魅力与智慧才情,形成了一场名家荟萃的思维盛宴,赢得了与会人员热烈的掌声。

论坛期间,与会校长还参观了市

实验小学,他们感慨该校悠久的办学历史,感叹该校多元化的教学风貌。实地观摩了该校大课间及校本课程现场展示,通过实地听课、相互交流、深入了解,充分地肯定了市实验小学校本课程在开发及建设方面做出的努力,同时高度评价了该校校本课程在培养学生核心素养、提供个性发展方面所做出的工作。

本次高峰论坛的成功召开,对我省中小学教育的变革与发展和学校人文素质教育的持续健康发展具有

## 眼健康义诊



6月5日是全国“爱眼日”,市中心医院眼科专家带队前往市直机关幼儿园开展幼儿眼健康科教义诊活动。截止6月12日,完成全院幼儿眼外观、眼位检查义诊工作,并建立幼儿眼屈光监测建档。(傅辉)



重要的指导意义。与会人员纷纷表示收获良多,将更好地肩负起基础教育管理者的责任,为实现教育现代化作贡献。